

知识类 FAQ（常见问题解答）

Q: 3.0 版大水机关于 RO 反渗透，废水排量是 1:1

RO 膜的孔径是头发丝的一百万分之一(0.0001 微米)，一般肉眼无法看到，细菌、病毒是它的 5000 倍，因此，只有水分子及部分矿物离子能够通过(通过的离子无益损取向)，其它杂质及重金属均由废水管排出。在自来水到净水的过滤中起了最核心的作用。RO 膜能够有效的去除水中镁、细菌、有机物、无机物、金属离子和放射性物质等。这是属于全球顶尖超滤技术，它的弊端就是废水排量是 1:1，但目前全球顶尖的超滤净水机都是用这个，我们国家每个地方的自来水，水管情况不一样，要做到“我们市场上想要的超级过滤效果”目前只有这项 RO 反渗透技术，请谅解--(重点是要通过废水排除水中有害杂质和细菌，所以一定需要排污)

Q: Ro 膜（反渗透）通量

A: 我们的 Ro 膜（反渗透）通量为：24 小时 800 加仑。

Q: 关于最新检测报告上面只有四种微量元素,

这个检测报告是第三代水机设备最新送检的结果，上市公司对于新产品的各类检测流程有规定，第一次送检只针对稀有矿物质，之后会有“全检”，相对以前的报告只会多，不会少，敬请期待

Q: 半小时检测是否还能做到原有的效果吗？(通过血液检查反映)

A: 第三代设备的综合性能整体都向上升级了, 完全放心, 没有问题的

Q: 关于元气先锋为什么不可以用瓶子装水解惑

A: 首先为什么我们没有用瓶子的原因是什么你要告诉他, 因为瓶子他不能去锁住里面的氢元素, 而且瓶子只要打触过口腔以后, 它会成万亿倍的滋生大肠杆菌, 对于我们的身体是没好处的。

今天为什么我们要去用这样的一个袋子? 首先这个袋子是医用级别的袋子, 它里面的铝箔包装是可以完全锁住氢元素和水里面所有的活性成分, 喝活水对我们身体才有帮助和调理的作用

Q: 关于元气先锋水用 TDS 笔检测解惑

A: 1.根据国家标准 GB5749-2006 《生活饮用水卫生标准》中, 表 1 《水质常规指标及限值》对饮用自来水的溶解性总固体 (TDS) 有限量要求: 溶解性总固体 $\leq 1000\text{mg/L}$ 。

2.所谓的“TDS”水质检测笔其实只能测试溶解质固体, 仅是反应水质的一个宽泛的指标, 无法反应水质中的其他指标。单纯以这类检测笔的数值为依据, 显然无法全面反映水质。

以总溶解性固体作为指标去衡量水质, 这样的水质检测笔显然是在偷换概念。水质检测指标数量很多, 至少需要 10 多台专业仪器设备才能分析出来。用 TDS 笔检测出的 TDS 值不能准确反映水质, 但 TDS 检测值超过 1000 肯定不符合标准。

TDS 值不能准确反映水质：“TDS 检测值超过 1000 肯定不符合标准，说明自来水可能受到了污染。但是低于 1000，比如检测值是 200 和 300 的水，就不能说 200 的水比 300 的水质要好。

因为一方面水中一些人体需要的矿物质也会被 TDS 检测出来，另一方面水中对人体有害的大肠杆菌等菌类，却无法被 TDS 检测到。所以单凭国家标准范围内的 TDS 值就评判水质是不准确的。

3.原水经过设备过滤会过滤,消杀水中有对人体有害的物质，如余氯，重金属等。

4.同时添加对人体有益的元素，如锶，硒，氢，偏硅酸等。（奢侈水产品如 依云 巴黎水 TDS 值均为 300PPm-600PPm）所以设备过滤后的水会比原水 TDS 值高，这是正常现象。

5.设备经过实验室和第三方权威检测机构大量严谨的检测，符合国家标准。并富含大量对人体有益的元素。

Q：关于元气先锋氢水含量解惑：

A：由于我们是大型商用机，日常机器管道里面是有存水的，管道存水中的氢离子会产生逃逸的状况，那么我们在每天打出的第一袋水氢含量是比较低的，当我们接出第二袋、第三袋的时候，我们的氢含量会按照机器所显示，达到正常值的。

Q：关于元气先锋小分子团水解惑：

A：水分子团很难用常规手段直接检测。目前检测水分子团大小的方式只有一个，那就是“核磁共振” NMR (^1O —NMR 技术，这种技术是通过测定水的振动频率的半幅宽

度（以赫兹 Hz 表示）来测定水分子团的大小。正常低于 100 赫兹的水都叫小分子水，根据检测报告我们的水是 44.33 赫兹，属于小分子水，并且分子结构更小，更容易被人体吸收，所以这就是我们的小分子团水。

Q: 关于元气先锋水的功能解惑:

A: 水的功能主要体现在 4 个部分，如下:

1.快速解酒: 1 斤以内的白酒 2-3 杯水, 1 小时数据逐步变小, 归测 0。

2.高血压 (有效率 60%) 高血脂 (有效率 90%)

高尿酸 (有效率 70%-80%) 高血糖 (有效率 60%)

以上四项都可以通过简单的血糖仪、血压计、尿酸仪、显微镜可测

3.瘦身, 溶脂性强, 3 个月内有明显效果, 可用体脂称做对比。

1. 抗衰, 富含多种抗衰微量元素等锌、锶、镁等。

Q: 关于元气先锋水怎么服用解惑:

A: 我们既不是保健品, 更不是药品, 人体每天摄入量是 1500-3000ml, 按每天平时的喝水量正常即可。

Q: 关于元气先锋喝完三杯水, 这个血液改善程度跟其他四个健康指标可维持多久解惑:

A: 因人而异, 正常是 3-7 天, 因为我们的水活性很强, 可持续性激活衰老细胞, 而且同样都是喝水, 何不喝好水? 建议长期喝, 身体指标会趋于稳定状态。

Q：关于元气先锋水有化学添加物解惑：

A：没有任何添加物，我们是小分子团活性水，能穿过人体细胞膜中的水离子通道，自由进入细胞，输送水和营养物质，带走代谢废物，在水中呈有离子状态的矿物质。最容易被人体吸收，因为离子是能通过细胞膜的离子通道自由进入到细胞的，而大分子却不容易做到，穿透性强当然见效快，专利以及水质检测报告都有的，放心饮用即可。

Q：关于元气先锋三杯水过几天后，这四个指标会反弹吗？能直接喝水停药吗？解惑：

A：我们就是一款日常饮用健康水，是细胞直接吸收的水，是调理辅助为主，如果你的指标太高，不建议停药，会反弹不奇怪，指标异常归根到底是你的器官功能衰退或者损坏了，我们的水只负责把你体内的垃圾排出、无法做到糖尿病逆转。前期不能停药，如果以后所有指标都正常稳定就不需要吃药了。

Q：关于元气先锋水尿酸降到正常值了，为什么会脚痛解惑：

A：因为体内残留了部分大型尿酸结晶石，小便无法排出，需要适当配合药物把结晶石击碎方可排出。

Q：关于元气先锋喝酒开车，有交警查岗，直接干一瓶鲜活水可以蒙混过关吗？解惑：

A：我们的口号是：“轻松饮酒”，以护肝理念为出发点，不提倡酒驾！

Q：关于元气先锋喝了鲜活水腹泻，为什么？解惑：

A: 正常, 这个是属于排毒过程, 积累了那么多年的肠毒、宿便、油脂都会在 2-3 天内排出, 之后就不会出现腹泻了。

Q: 关于元气先锋袋装水的保质期解惑:

A: 如果没有打开封口, 正常储存环境下, (避免高温暴晒, 长时间放车尾后备箱), 1-2 个星期没有问题: 如果已经开口用过水, 建议 2-3 天饮用, 期间注意口袋密封。

Q: 关于元气先锋初测和复测是否可以用不同手指解惑:

A: 没有特殊情况不可以, 因为每根手指的毛细血管都有差异, 为了验证效果, 初测和复测应从同一根手指采血。

Q: 关于元气先锋水是否可以加热, 加热后还是同样效果解惑:

A: 可以最高加热到 120 度, 因为小分子团水结构非常稳定, 让难溶于水的氢氧稳定包裹每个水分子, 提供健康安全的 43HZ(赫兹) 的健康活力水, 加热后也不会破坏, 依然会有同样的效果 (可以煮饭、煲汤、泡茶)。

Q: 关于元气先锋喝完水尿酸升高解惑:

A: 造成这种情况有两种原因:

1. 由于初始尿酸较高, 水具有双低频的技术, 进入体内后可将大块结晶石震碎, 析出到血液中, 所以尿酸返高, 这种情况建议继续饮水, 增加代谢, 再间隔一段时间进行检测。

2. 连续摄入高嘌呤食物，身体正在集中造酸的过程，喝元气先锋水能降低的速度赶不上造酸的速度，就会出现尿酸反升，这种情况需要等稳定后再进行测试，可以连续饮用 2-3 天再检测。（高嘌呤食物有：动物内脏、海鱼、贝类、浓汤、火锅汤、酵母粉、豆制品、啤酒、碳酸饮料）

Q：关于元气先锋刚打出来的水非常浑浊，能不能喝解惑：

A：正常，因为刚打出来的水氢的含量比较高，再加上打水时会产生气泡，所以看上去比较浑浊，待稍微静置，就会呈现清亮透明的状态。

Q：关于元气先锋水机打出来的水烧开后有水垢的现象解惑：

A：正常，水中一般存在硬度，主要成分是钙和镁，以碳酸氢钙或者碳酸氢镁形式存在。水被加热后，水中矿物质发生化学反应，变成碳酸镁，碳酸钙悬浮或者沉淀物。水垢主要是水中不易溶解的矿物质加热沉淀形成的，主要成分为钙、镁的碳酸盐。元气先锋鲜活水中，钙、镁离子含量较高，但是只有在国家规定标准内对人体均是无害的。水垢呈白色状态就是正常的，一般自来水的水/一。会有黄色和黑色的物质状态。

Q：关于元气先锋水喝完以后会感觉饿解惑：

A：正常，因为咱们的水具有一定的溶脂的效果，并且可以促进代谢，促进消化，因此出现饿的感觉。

Q：关于元气先锋用户是否可以自己带容器打水解惑：

A: 可以, 我们销售的是打水的次数, 1 次是 5L, 水袋是给用户方便且有一定的成本, 用户可以自带容器, 但如果是透明塑料桶, 储存时应注意避免阳光长时间照射。我们建议提倡大家用袋取水, 保证水质效果。

Q: 关于元气先锋水打出来间隔一段时间会出现悬浮或沉淀物解惑:

A: 属于正常现象, 因为水中含有丰富矿物质, 储存不当可能会出现矿物质析出结晶, 能否饮用需要看具体情况, 因此建议不要存放太久, 特别是开封过的水, 建议在 3 天内饮用完。

Q: 关于元气先锋水机的价格解惑:

A: 市场价格 128000 元/台。我们不卖水机, 只有租赁经营权。需交 2.8 万保证金获得租赁经营权和推广权。

Q: 关于元气先锋水机的滤芯多久换一次, 保养贵不贵解惑:

A: 商用水机的滤芯更换会根据当地水质及出水量决定, 协创在研发设备时已经对全国各地水源都有检测, 检测数据, 由机器通过云端智能反馈后台, 并做出提醒需要更换, 一切费用在合作期总部支付。

Q: 关于元气先锋水机正常出水的时候突然停止解惑:

A: 查看机器面板的右下角出水量是否为 200L 的整数倍, 机器设定每出 200L, 水会自动冲洗 1 分钟滤芯, 保证出水品质。如果不是这个原因, 需要考虑是否水压, 电压异常造成出水中断。

Q: 关于元气先锋出水如果中断是不是订单就作废解惑:

A: 如果是因为水机或系统的问题造成出水中断, 订单未完成扣除的库存数将自动返还。

Q: 关于元气先锋水机偶尔打出的水是温热的解惑:

A: 正常, 特别是隔天的早上, 或者机器停用 8 小时以上, 先出的水出现温热的情况, 是设备在进行定期的消杀, 保证安全卫生。

Q: 关于元气先锋水机外置滤芯没在面板上显示状态, 怎么判断是否需要更换解惑:

A: 如果算上外置的滤芯, 我们总共是 10 条滤芯, 外置滤芯由于各地水质差异较大, 因此更换周期并不固定, 安装在机箱外部也是便于我们观察是否需要更换, 依据下图判

断 是否需要更换



Q：关于资料中出现多个公司（天香荟（海南）健康科技有限公司元气先锋；品牌商：深圳天酿实业有限公司），怎么解释其中的关系：

A：一家集团公司，他不同的项目或者是说不同的部门，会专门成立公司去做这一件事情，那么元气先锋品牌就是隶属于天酿这家公司的，专门跟元尊来对接，实际上执行全国运营的公司就是元尊。再往深了说就是风控保护协创的意思，但实际上我们运营所有的数据都会拐个弯儿。成为协创的市值，这里面的顶层设计非常的复杂，我们市场只要清楚，元尊是元气先锋的全国运营方，就可以了。

Q：为什么有的水机检测出来是大分子

A：是因为原先生产的机器用的是老款的滤芯，老款的滤芯是无法用试剂检测出来小分子团的，XX店的机器能检测出小分子团，是因为更换过一次滤芯了，更换的是升级版的滤芯，所以可以检测出来，我们机器出水量达到4000L会全部更换成升级版滤芯。

Q: 元气先锋焕能鲜活水机过滤一段时间后的水, 口感有变化, 喝出泥腥味、自来水味。

A: 这个是口感问题, 是因为设备的滤芯出了问题, 可以及时反馈, 这边会安排工作人员对设备进行滤芯更换, 这个问题大家不用担心, 保证七天内, 及时给大家解决。

PS: 新的滤芯一定要认真完成冲洗再使用。

Q: 在安装机器的过程中会发现, 定了设备大概是在 15-20 天到货, 在检查过程中也发现了水机的生产日期是 23 年的, 为什么不是 24 年?

A: 这个生产日期是按照工厂批量生产的, 然后设备的物流问题 15-20 天的周期问题可以给您解决, 信息可以汇总到总部群, 现在也和物流那边沟通过, 尽量保证物流在 7 天内送达。

Q: 生产时间是否会对机器的使用造成影响?

A: 生产时间不会对机器造成影响, 最重要的是滤芯, 大家在使用的过程中要留意滤芯情况, 及时跟售后人员沟通。

Q: 在检测水质的过程中, 拿普通的矿泉水、纯净水和元气先锋的水做对比, 一共五杯, 实验下来, 元气先锋的水和自来水为什么是臭的, 黑的, 有沉淀物?

A: 首先, 如果是纯净水, 你怎么做实验, 它都不会产生沉淀, 正是因为元气先锋的水里面含有丰富的微量元素导致有沉淀, 第二, 你们检测的技术叫什么呢? 叫电解, 电解出来的表现是微量元素的沉淀和还原, 元气先锋的水是有水质检测报告的, 出来的水质符合国家指标, 而且纯净水一般是用于科学实验和研究, 所以不能和日常饮用水做对比。

Q：销售元气先锋的过程中遇到过部分客户，自己装了水后回去做测试，元气先锋测出来的数值数据比普通的饮用水高是什么原因？

A：首先，大家在日常饮水中会比较关心的是饮用水的软硬度，也因为市场纯净水的铺垫，导致大家认为微量元素值越低越好，我们水机生产出来的水质是有检测报告的，数值符合国家标准。

Q：元气先锋生产出来的水是否符合婴幼儿食用？

A：在没有拿到相关权威报告之前，我们也无法证明这个水 100%对婴幼儿不造成影响，因为水里含有少量的微量元素，而且婴幼儿属于弱势群体，不一定能承受过多的微量元素，所以我们不建议供婴幼儿食用。两岁以上的宝宝是没有问题的。

Q：血糖高、尿酸高、高血压、高血脂的这些人喝元气先锋的水需要喝一个月两个月为周期，降下来后不喝这款水，是否会反弹？

A：会的，人体自身像是机器，各类功能降到一定程度会达到一个持平健康的状态，通过水的饮用对于人体的代谢有一定的影响。喝我们的水对人体机制有所改善的话是建议长期饮用的，也说明我们的水质对人体有益。

Q：一位 60 多岁的老人喝了我们的水，喝满三杯后天天拉肚子，大小便特别多，后面就不敢喝了。

A：这个需要观察一下老年人的身体情况，这个水也不是药，不能够取代药，但是喝好的水可以改善身体素质。像这种情况有可能是他的身体承受不了过多的微量元素，暂停

饮用这款水，这种情况属于个例，等这位老人恢复正常生活后，可以再尝试饮用，如果还是这种情况，就不建议饮用了。

Q：这个袋装饮用水的饮用期限是否是 2-3 天？

A：包装水的包装只是个容器而不是商品，虽然包装处于密封状态，但是为了保证我们的水是鲜活水，所以我们鼓励的是 3 天内把水喝完。

Q：放在车里暴晒的情况下存放的期限是多长时间？

A：我们不建议袋装水存放在温度较高的地方，由于我们的袋装水含有数十种微量元素，温度的升高是会产生水变质的情况。建议放在阴凉且干燥的地方储存，特别是开封的情况下，在 3 天内饮用完最佳。

Q：部分客户有疑惑关于水质和饮用是否真的安全，我想问一下是否可以提供水质的相关检测证明给我们到门店宣传和浏览吗？

A：关于水质检证书问题，资料包中有提供涉水证、矿物质报告等相关证书，在大家办理营业执照的时候可以在当地办一个卫生许可证，请到专业的工作人员到当地的水机进行取水检测，这样就可以保障水质的数据，也让客户更加放心购买并饮用我们的水。

Q：关于元气先锋稀有微量元素矿化滤芯解惑：

A：我们通过不同地区优质矿泉水对比分析，提炼有益成分，优化各种对人体有益的微量元素配比，经过 1000 摄氏度高温，模拟火山爆发高温熔岩燃烧形成具备微细小孔结

构碳棒，促进矿物元素析出，并根据不同条件智能调节整机系统，实现矿化滤芯的长效，稳态释放，让人体在喝水过程中得到对身体更好的呵护。

Q：关于元气先锋低赫兹弱碱小分子团技术解惑：

A：通过双低频技术，将水分子之间的氢链部分打断，使它们变成只有少数的水分子连在一起的“弱碱性小分子团水。”普通水经过低频磁力切割处理，大分子团水被分割成双分子或单分子，形成了我们需要的小分子团水，小分子团水中含氧量增大，水分子中氢原子被切割开，剩下氧氢根，因而小分子水 PH 值在 8.0 左右，为弱碱性。

Q：关于元气先锋每天需要喝多少毫升的水解惑：

A：我们喝水不能超过 2000 毫升，只需要喝足量健康的好水就可以了。

Q：关于元气先锋是喝常温水还是烧开水更好解惑：

A：不管是烧开的热水，还是泡茶的、煲汤的都很好，但是如果刚刚从水机里接出来的常温水饮用的效果是最好的。

Q：关于元气先锋立式净饮水机主要功能解惑：

- A：1.超小分子水，吸收更快，有利健康。
- 2.多功能一体（净化+矿化+杀菌+焕能鲜活+制热）。
- 3.超级净化功能（5 根滤芯 5 级净化）。
- 4.净水、功能鲜活水、热水多用途出水选择。

5.内置 10L 源水箱+4L 净水水箱+4L 热水箱容量。

6. 滤芯寿命智能监测显示，故障提醒。

7.安全材料，主动杀菌，确保健康饮水。

8.TDS 实时检测，制动温控加热。

9.10.18" 1080P 显示+智能触控。

Q：关于元气先锋台式富氢净饮机主要功能解惑：

A：1.物理溶氢纳米气泡超浓富氢水技术。

2.航天科技反渗透净化技术。

3.第三代稀土 3 秒速热技术，多段水温。

4.内置 LED UVC 杀菌，可视化指示。

5.200G 大通量膜+内置打冰箱，快速补水多人连续使用。

6.真正的净废分离水箱，无废水循环。

7.智能提醒，享智慧生活。

Q：关于元气先锋包装饮水健康解惑：

A：我们的水是甄选全国好水源，配置最新技术的末端处理工艺，补充天然不足微量元素加入，融入太赫兹小分子切割技术，超出水源品质，确保每一瓶焕能鲜活水品质如一。

目前，全国范围内已布局水厂超过 50 家！可为不同企业和商家提供更为健康的包装水的经销.定制等服务。

Q: 关于元气先锋水的用途解惑:

A: 我们的焕能鲜活水不仅可以接出来直接饮用还有很多用途, 比如: 泡好茶、煮好饭、煲好汤。

1.泡茶: 色泽鲜亮, 茶香高扬

2.煮饭: 软糯 Q 弹, 饭香浓郁

3.煲汤: 味道鲜美, 汤味醇厚

Q: 关于元气先锋水可以缓解强酸性痛风吗? 解惑:

A: 美国著名医学博士《水是最好药》作者巴特曼经过多年临床研究: 高尿酸人群应该多喝弱碱性健康好水, 因其含有多种矿物质, 可以有效清除体内酸性代谢物, 促进尿酸排出, 改善痛风患者的酸性体质。

Q: 关于元气先锋如何健康喝好水解惑:

A: 1.上下午工作时各饮 1 杯焕能鲜活水 (补充白天工作状态的需求量, 也可以根据天气炎热劳动适当增加) 。

2.睡前 1 杯焕能鲜活水 (可利于预防夜间血液粘稠增加)

Q: 知识点

A: 除了纯净水, 市面上也有很多水机都可以做到“含氢”“含偏硅酸”“弱碱性”“多种矿物质或微量元素”, 但是没有哪家水机可以做到那么全面, 这是“1”, 第二, 就是所有这些物质配比

这是为什么很多水不能持续在人体作用, 而元气先锋可以持续, 并协助改善人体心脑血管疾病、改善血糖、尿酸等等指标的最大原因。

元气先锋焕能鲜活水不是药, 但是它能持续的帮助我们走向更健康

Q: 知识点

A: 以下是科学解释, 协创医学团队研究理论, 不对外, 只对内部培训

【元气先锋】水是获得专利的不易还原小分子团水, 1 分子团小至市面普通的小分子团水的 30%左

右, 核心技术类似使用‘破壁’技术将水分子进行切割, 从而达到小分子状态。

针对慢性病的影响

【尿酸】

1、分为内源性（肾功能下降, 尿酸累积保持 420 以上）和外源性（高吟饮食, 海鲜、酒等）

2、自身代谢能力不足引起的尿酸排出能力下降, 导致体内尿酸数值超过参考值, 饮水 30 分钟后数

值下降 40-100/UA, 有效率 80%。

【注】血尿酸正常值: 成人男性为 149~416 μ mol/L; 女性为 89~357 μ mol/L。年龄大于 60 岁的

男性为：250~476 $\mu\text{mol/L}$ ；女性为：190~434 $\mu\text{mol/L}$ 。女性的正常参考值约比男性低 60-

70 $\mu\text{mol/L}$ ，通常要到停经期后尿酸值才逐渐上升，并接近成年男性的数值。

一般血液中尿酸含量超过 420 $\mu\text{mol/L}$ 就定义为高尿酸血症。

【血糖】

1、自身胰腺功能损伤，导致胰岛素分泌不足，从而使血液中的糖类无法正常代谢排出。

2、糖尿病以当今科技无法逆转，

‘元气先锋’水对身体的作用原理类似天然胰岛素，通过超小分子水带入血液，稀释或中和血液中的糖含量，随着身体代谢，排出体外。

3、饮用 3-4 杯水 (500ml+)，30 分钟数值下降，有效率 60%；因为人体细胞是动态的，所以长期饮用才能更好的维持状态。

【注】糖尿病患者的空腹血糖参考值：轻度糖尿病：7.0~8.4mmol/L，中度糖尿病：8.4~11.1mmol/L，重度糖尿病：大于 11.1mmol/

【高血压】

1、原发性高血压：是一种以血压升高为主要临床表现而病因尚未明确的独立疾病，占所有高血压患者的 90%以上。继发性高血压：又称为症状性高血压，在这类疾病中病因

明确，高血压仅是该种疾病的临床表现之一，血压可暂时性或持久性升高。

有效率：原发性 60%，继发性 40%。

2、人体从出生开始，随着生长发育，由于受遗传因素、精神和生活环境、生活习惯、药物及其他疾病影响，导致发生不同类型和不同程度的高血压症状。

3、元氧先锋水通过对红细胞状态的正向影响，进而改变血液粘稠程度，减少脂质斑块产生，使血液从更易通过血管。

抗衰：可改变皮肤状态，短期不可实现；

瘦身：以体脂称做前后结果对比，短期不可实现，约 3 个月；

Q: 知识点

A: 水中含有的矿物质和微量元素非常丰富，但具体是否包含 25 种可能因水源和地区差异而有所不同。以下是一些常见的水中矿物质和微量元素，按照一般分类进行归纳：

****主要矿物质****：

1. 钙 (Ca)：对骨骼和牙齿健康至关重要。
2. 镁 (Mg)：参与多种酶反应，对心脏健康有益。
3. 钾 (K)：维持细胞内外渗透压平衡，参与神经肌肉功能。
4. 钠 (Na)：维持体液平衡和神经肌肉兴奋性。

****微量元素****：

1. 铁 (Fe)：参与血红蛋白合成，预防贫血。
2. 锌 (Zn)：对免疫系统、伤口愈合和味觉有重要作用。
3. 铜 (Cu)：参与血红蛋白合成和多种酶反应。
4. 锰 (Mn)：参与骨骼形成和能量代谢。
5. 硒 (Se)：抗氧化剂，保护细胞免受损害。
6. 铬 (Cr)：参与血糖调节和脂肪代谢。

7. 钼 (Mo) : 参与多种酶反应, 对人体代谢有重要作用。

****其他微量元素**:**

还包括镍 (Ni) 、锡 (Sn) 、硅 (Si) 、碘 (I) 、钴 (Co) 等, 这些元素在人体内的含量较低, 但同样对人体健康有重要作用。

需要注意的是, 不同水源和地区的水中矿物质和微量元素含量可能存在差异。此外, 一些矿物质和微量元素在人体内的需求量较小, 但同样不可或缺。因此元气先锋焕能鲜活水有助于人体摄取到足够的矿物质和微量元素。

Q: H3o 水的解释

h3o 水, 也被称为三化多氧水, 完全符合国家《饮用净水水质标准》(GB19298-2003) 及国际健康水的要求。它具有高含氧量, 饮用后能增加大脑、心脏的供氧量, 提高身体免疫力。水质呈弱碱性, 能中和人体内多余酸素。微量元素适中, 且呈离子状态存在, 更适合人体吸收。此外, 它的活性高, 能活化人体细胞, 加速人体毒素排泄, 对人体具有健康保健的功效。12

三化多氧水与纯净水的主要区别在于, 它不仅不含任何对人体有害、有异味的物质, 其硬度在 50-170mg/L 之间, 矿物质及微量元素适中, PH 值呈微碱性(7.0-8.0), 这些特点使其在提供基本饮水需求的同时, 还能满足人体对健康水的更高要求。

饮用三化多氧水具有抗氧化、改善消化系统、改善循环系统的功效, 作用包括改善肌肤状态、提高身体免疫力等。然而, 并不适合所有人群饮用, 尤其是对三化多氧水过敏者、孕妇、哺乳期妇女等人群。

总的来说, h3o 水作为一种健康水选项, 适合大多数寻求更优质饮用水的人群, 尤其适合那些希望提高身体健康、改善免疫力和促进整体健康的人饮用。